

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年11月24日

【四半期会計期間】 第18期第2四半期（自 平成29年7月1日 至 平成29年9月30日）

【会社名】 エン・ジャパン株式会社

【英訳名】 en-japan inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木 孝二

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿六丁目5番1号

【電話番号】 03（3342）4506

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 玉井 伯樹

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿六丁目5番1号

【電話番号】 03（3342）4506

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 玉井 伯樹

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年11月14日に提出いたしました第18期第2四半期（自平成29年7月1日至平成29年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第3 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (7) 議決権の状況
 - 発行済株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

- 第一部 企業情報
 - 第3 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (7) 議決権の状況
 - 発行済株式

(訂正前)

平成29年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	普通株式(自己保有株式) 4,215,800	23,990	(注)1
完全議決権株式(その他)	普通株式 45,497,100	454,971	(注)2
単元未満株式	普通株式 3,100		(注)3
発行済株式総数	49,716,000		
総株主の議決権		454,971	

- (注)1. 「完全議決権株式(自己株式等)」欄の普通株式には、当社所有の自己株式が1,816,800株、及び、資産管理サービス信託銀行株式会社(信託E口)が所有する2,399,000株が含まれております。
2. 「完全議決権株式(その他)」欄の普通株式には、証券保管振替機構名義の株式が2,400株含まれております。
3. 「単元未満株式」欄の普通株式には、自己株式3株が含まれております。

(訂正後)

平成29年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	普通株式(自己保有株式) 4,215,800	23,990	(注)1
完全議決権株式(その他)	普通株式 45,497,100	454,971	(注)2
単元未満株式	普通株式 3,100		(注)3
発行済株式総数	49,716,000		
総株主の議決権		478,961	

(注)1. 「完全議決権株式(自己株式等)」欄の普通株式には、当社所有の自己株式が1,816,800株、及び、資産管理サービス信託銀行株式会社(信託E口)が所有する2,399,000株が含まれております。

2. 「完全議決権株式(その他)」欄の普通株式には、証券保管振替機構名義の株式が2,400株含まれております。

3. 「単元未満株式」欄の普通株式には、自己株式3株が含まれております。